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                          RAPORT 

Privind progresele si stadiul implementarii SNA 2021 2025 in anul 

2023 

 

În anul 2023 Primăria municipiului Constanţa şi-a consolidat 

calitatea serviciilor oferite cetăţenilor prin implementarea unui număr de 12  
proceduri de lucru noi şi prin actualizarea a 69 de proceduri documentate în acord 
cu principiile transparenţei, legalităţii, eficacităţii şi supremaţiei interesului public 

atât la nivelul primarului municipiului Constanţa, cât şi la nivelul aparatului de 
specialitate al acestuia. 

Pentru prevenirea corupţiei s-a continuat implementarea planului 
de acţiuni anticorupţie şi a altor măsuri interne de prevenire a corupţiei prin 
urmare, s-a continuat asigurarea unui climat etic corespunzător şi promovarea 

integrităţii în exercitarea funcţiei publice prin aplicarea riguroasă a cadrului 
normativ instituţional în vederea prevenirii corupţiei şi imbunătăţirii serviciilor 

publice oferite cetăţenilor. 

În vederea aplicării prevederilor HG nr.1269/2021 privind 
aprobarea Strategiei naţionale anticorupţie 2021-2025 şi a documentelor 

aferente, în anul 2023 s-a transmis MDLPA Raportul privind împlementarea SNA 
2021-2025 înregistrat sub nr. 89789/08.05.2023, Anexa nr.3 privind inventarul 

măsurilor de transparenţă instituţională şi de prevenire a corupţiei, precum şi 
indicatorii de evaluare. 

La nivelul Primăriei municipiului Constanţa sunt adoptate şi se afă 

în vigoare Codul de etică şi următoarele proceduri: 

-PS27-Completarea,depunerea si publicarea declaratiilor de avere si de interese; 

-PO.DCEST 07-Managementul securităţii IT şi al datelor cu caracter personal; 

-PS-29 -Consiliere etică și respectare norme de conduită; 

-PS 10- Liberul acces la informatiile de interes public 

-PS 36-Raportări Legea nr. 361-2022 

-PS 33-Pantouflage. Interdicții după încheierea angajării în cadrul PMC 

-PS 05-Funcții sensibile 

                    Prin urmare, s-a asigurat continuitatea parcursului instituţional 

iniţiat în perioada anterioară, având ca principale repere profesionale 
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consolidarea capacităţii de combatere a corupţiei în paralel cu accentuarea 
demersurilor preventive. 

             Totodată activităţile şi acţiunile întrepinse şi realizate s-au axat pe o bună 
relaţionare cu cetăţeanul, alte instituţii şi organizaţii.  

              Pe parcursul anului 2023 la nivelul Primăriei municipiului Constanţa nu 
s-au înregistrat situaţii de connflicte de interese şi incompatibilităţi în rândul 
funcţionarilor publici şi angajaţilor contractuali aceştia considerând interesul 

public mai presus decât orice inters în îndeplinirea atribuţiilor de serviciu, 
asigurând pe parcursul anului accesul neîngrădit la informaţiile de interes public 

şi la transparenţa procesului decizional. 

         

 

 

 

                                                        

 

  Întocmit, 
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